

В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю поздравили детей онкогематологического и гастроэнтерологического отделений Краевой детской клинической больницы



В преддверии Международного дня защиты детей в рамках телепроекта «Надежда на чудо» сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняли участие в праздничном мероприятии для детей, проходящих лечение в онкогематологическом отделении Краевой клинической больницы.

На протяжении 5-ти лет следственное управление является меценатом проекта «Надежда на чудо» и исполняет желания ребятишек, которые по нескольку лет находятся на лечении в больнице с тяжелым недугом – рак. Ежедневно маленькие дети сражаются с тяжелой

болезнью... В тесном взаимодействии с региональной общественной организацией «Мать и дитя», следственное управление определяет стратегию помощи маленьким пациентам, исполняя мечты и даря заказанные ими подарки, а также помогает на собранные средства сотрудников управления приобретать лекарства и медицинскую технику.

В праздничный день представители следственного управления подарили ребятишкам различные игрушки для специально оборудованной игровой комнаты, а также оказали финансовую поддержку в приобретении лекарств.

Мы рады, что подарили детям положительные эмоции и хоть на немного смогли их отвлечь от тяжелого недуга.

Не остались в стороне и маленькие дети, проходящие лечение в другом, не менее тяжелом отделении Краевой клинической больницы, - гастроэнтерологии. Ребятам также были подарены игрушки.

В каждый подарок мы, взрослые, вкладываем частичку своей души, искренне надеясь на скорейшее выздоровление маленьких пациентов больницы.

В этот светлый праздник представители следственного органа поздравили детей и пожелали им скорейшего выздоровления и счастливых улыбок на лице!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



29 Мая 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/932082

